

家园的瓜菜鲜又多

——东方物探西南分公司第四运输队库车营地菜园掠影

■ 特约记者 屈永志 通讯员 马登良 何帅兵

至少七八斤的3个大西瓜静静地躺在草丛中,旁边是几行长得旺盛的朝天椒,紧接着是一小片玉米地,都已经吐须挂苞。在距西瓜地两米开外,是一片不足100平米的菜地,西红柿、豇豆、茄子、南瓜、空心菜、马齿苋等各种瓜菜各占其位。要不是笔者亲眼所见,很难想象这么一块弹丸之地,竟长了这么多的鲜活瓜果蔬菜。

营建和谐幸福的西北新家园,是东方物探西南分公司西北物探事业部为稳定员工队伍,增强队伍凝聚力,提升战斗力,打造东方物探山地铁军重大举措。围绕“让每一支队伍都有一个常设基地”“让每一名职工都有一个固定的床铺”的初衷,事业部今年重点加强各基层队主基地建设和野外小营地建设。针对事业部原有基地不足,综合考虑各基层队实际需求,在资金十分紧张的情况下,专门安排费用,在库车新增三个基地,重新调配石河子基地,基本满足各队职工的住宿需求及设备设施存放和地方政府的安全防务要求。

第四运输队建在库车县城长宁路7号的

营地,是租用地方一家停产企业的用地。这个营地占地20亩,除3层楼的建筑面积外,员工们利用围墙边1米左右的空闲地和不足100平米的两个原计划用作花园的空地,按季节种下玉米、辣椒、西红柿、豇豆、茄子、西瓜、南瓜、空心菜、马齿苋等,现在每餐的蔬菜都是从营地菜园子里采摘。

“来来来,尝尝我们菜园里种的西瓜,我们的瓜没有施化肥打农药,完全环保有机,你们可以放心地吃。”8月27日,西北物探事业部新闻采写培训班10多名学员晚餐时集体品尝了该队种植的蔬菜,还吃上了刚从地里摘下的新鲜西瓜。

饭毕,学员们来到菜园参观,据运输队生活管理员杨大斌介绍,园子里的菜基地上的人还吃不完,他从菜地里摘了一大筐茄子和空心菜,准备把菜带到距库车70多公里的克深10三维勘探司机组。

运输队因地制宜,还在靠营地西北的一个墙边搭建了禽舍,买来天鹅、鸡、鸭等饲养。人一走进,20多只鸡鸭鹅等一起上阵“呱呱”直叫。

“野外勘探,长期寄人篱下的日子不好过,



● 在地里采摘马齿苋

是企业文化建设的深入推进,使我们全队67名员工从今年开始都有了相对固定的住所。队员们从野外回来,保证任何时候都可以吃上热菜热饭洗上澡。有了家关键还要建好家,我们充分利用营地内的空闲地种瓜种菜,

既美化了环境,还丰富了员工的生活,你们再等等天来,就可以吃到自养鸡下的蛋了。”第四运输队长何晓勇高兴地介绍说。

河南伊川:失信惩戒再发威 限制竞标促结案

“太感谢你了,谢法官,我知道赵某这人多无赖,把我气的,你们能这么快把钱给我执行回来真是不容易!感谢伊川法院啊!”申请人孙某看着到手的执行款激动地说。

2014年5月,赵某以周转资金为由向孙某借款4万元,并出具欠条一份。到还款时间后,孙某多次讨要,赵某却以各种借口推拖不还。无奈,孙某将赵某诉至法院。经法院判决后,赵某仍未按判决履行还款义务,案件遂转入执行程序。

伊川县法官谢慧毅承办此案后,依法向赵某送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,但赵某始终置之不理。谢法官又多次通知赵某到法院约谈,电话里,赵某很是嚣张:“法官,我没钱,到法院去了也没钱,就是不起!”原来,这个赵某是个包工头,四处承包工程,在得知孙某准备到法院起诉时,就坐火车到外地做生意去了,而通过对赵某进行网上和实地查询,发现其名下确实无可供执行财产。至此,案件遇到了瓶颈。

为寻找突破口,谢法官多次走访赵某的亲戚邻居。功夫不负有心人,谢法官从赵某的邻居口中得到一条重要线索,赵某最近正在联系承包外市某房屋工程建设的项目,正在准备竞标中。了解到该情况后,谢法官就给被执行人赵某打电话,告知其作为失信被执行人,如果不及还款,将自己从失信人中去除,将没有资格参与工程竞标。孙某听后对谢法官的话若有所悟,认为自己所做工程多年,只要价格公道,质量过硬,谈合作肯定没问题,更何况这次合作项目的负责人还是赵某的老同学。

但是,递交了竞标申请资料的赵某迟迟没有接到参与竞标的通知,赵某忍不住只好给老同学打电话,对方的话让他顿时六神无主,后悔不已。老同学说:“老赵啊,你干工程这么多年,咋是法院的失信人呢,你真不是‘聪明一世,糊涂一时啊’”,上了失信人名单就不能参加竞标!作为老同学,我提醒一下你,赶紧去还钱,让自己从失信人名单上撤下来,不耽误以后做生意啊!生意人,诚信才是最重要的啊!”悔不当当初的赵某没想到法院的失信人黑名单竟然有这么大威力,他后悔没听谢法官的话,真是“搬起石头砸了自己的脚”。为了以后生意能顺利开展,赵某主动联系谢法官,当即将全部执行欠款缴清。至此,此案得以顺利执结。

(罗文迪 本报记者 罗红耀)

黄陵矿业之窗

让幸福洒满职工心田

“油泼面香辣劲道爽滑,滋味浓厚,味道就比家里做的还好吃,饭菜每天都有新花样,一日三餐不重样,专人精心制作,吃着心里热乎乎的!”

“以前洗衣房为我们免费洗衣,现在也要为我们免费洗衣,每天穿着干净、整洁、舒服的工装下井作业,心里别提多带劲了。”

“我平时下班在家除了看电视,就是玩手机,生活很单调,活动少,经常出现腰酸腿痛、颈椎不适等症状,现在好了,每天和工友听着音乐打打太极,精神也好了,病也没了,人也自信了”

走进陕煤集团黄陵矿业“一号煤矿”,扑面而来的幸福的气息,人们身上散发出的幸福的气质,哼唱的是幸福的旋律,传递着的是幸福的感动,流淌着的都是幸福的元素。

品尝“幸福的味道”

民以食为天,可口实惠的饭菜是职工每天拥有良好心情的开端。该矿将职工的意见和建议作为大厨掌勺的“晴雨表”和“风向标”。该矿在广泛听取职工的意见与建议,并实地考察学习的基础上,引进了香肉加馍、肉夹馍、凉皮、擀面皮、石腰子棍棍面等职工喜爱的美食,让舌尖上的美味飘香职工的心田。

为了确保职工每天吃上新鲜、卫生的饭菜,该矿食堂在提升饭菜质量、提高服务质量、提高职工满意度上下功夫,在采购管理上,坚持比质比价采购,对所有商品采购公开招标,甄选优质商家;在食材查验上,严格执行“四人联签”验收采购制度,“严进”把好食品安全的第一道关口;在饮食安全上,健全伙管会检查、职工监督投诉、餐厅自检三级监督机制;在菜品的搭配上,力求搭配精致、口感适宜、色调美观。同时,该矿还对夜班伙食安排进行了调整,实行勤炒、少炒,保证职工随时都能吃到新鲜的菜品。

描绘“幸福的色彩”

厂区绿树花草葱茏,环境优美。在新增的50套自动旋转浇洒水设施喷灌下,厂区中



● 品尝“幸福的味道”——面点师为职工做面食

心花园的月季娇艳欲滴,冬青绿意盎然,碧绿的草坪挂满了晶莹的水珠,在阳光照射下,绿草坪镀上了一层金黄色,秋风徐来,空气中弥漫着淡淡的泥土味道。

如果说,绿色是发展的基底色,那么,红色就是底色中最靓丽的那抹色彩。该矿切实发挥党员在安全生产中的先锋模范作用,让党旗在一线飘扬,让党徽在煤海深处熠熠闪光。今年以来,该矿多次组织党员和志愿者深入井下义务劳动,用汗水、智慧、真诚映红了整个矿区,折射出幸福的颜色。

触摸“幸福的温度”

增进民生福祉是高质量发展的本质要求,也是该矿矢志追求的目标之一。该矿在职工“最盼”上用真心,在职工“最急”上动真情,在职工“最需”上办实事,全面提升职工“幸福指数”。

针对职工反映更衣潮湿有异味,该矿加大洗衣力度,践行“不让矿工穿汗渍衣、窟窿衣、异味衣下井”的承诺,采用三班制,实行流水线作业,为职工提供工作服全天候水洗、烘干、缝补、熨烫、分发“一条龙”服务的同时加洗职工内衣,保证每天1000多名职工都能及时穿上干净、整洁、舒服的工衣下井作业;针对职工反映职工浴室交换站有时出现故障洗澡水冷热不均,该矿立即对浴室交换站进行改造,对洗浴热水制备系统、采暖热备系统进行了升级;针对职工反映浴室个别花洒不出水,水量小,该矿对花洒进行了更换,确保职工正常洗浴,最大程度扫去疲惫。

在改善基础设施上,该矿不断提高职工的健康系数和幸福指数。该矿邀请太极拳、书画、摄影等高雅艺术进矿区、进区队、进班组,组织开展太极拳训练、球类比赛、健步走等职工喜闻乐见的群众性文体活动,把职工的业余爱好“挖掘”出来,把他们对于美好生活的追求、向往及热情充分“带出来”,让职工在辛勤劳动之余感到了组织的温暖、生活的幸福和人生的美好,激发了干部职工的自豪感和归属感。

(倪小红 文/图)

既美化了环境,还丰富了员工的生活,你们再等等天来,就可以吃到自养鸡下的蛋了。”第四运输队长何晓勇高兴地介绍说。

“绿色青山才是金山银山”,该矿瞄准“安全、绿色、高效”目标,大力构建绿色生态文明矿井,用七彩的画笔为职工描绘着“幸福的色彩”。

“今年我们持续加大地面环境美化绿化力度,在厂区增添了50套自动旋转浇洒水喷灌设施,每天喷灌1小时,及时灌水补充土壤水分,促进根系生长;在北四路铺设了花园草坪800平方米,种植金叶女贞300米;厂区由专业人员定期进行施肥、修剪花木草坪,及时清除病虫害,同时厂区设置了温馨提示语,编写花园命名四字短语,让职工穿行绿林花海感受自然之美。”该矿行政部业务主管屈敬敬介绍。

在改善基础设施上,该矿不断提高职工的健康系数和幸福指数。该矿邀请太极拳、书画、摄影等高雅艺术进矿区、进区队、进班组,组织开展太极拳训练、球类比赛、健步走等职工喜闻乐见的群众性文体活动,把职工的业余爱好“挖掘”出来,把他们对于美好生活的追求、向往及热情充分“带出来”,让职工在辛勤劳动之余感到了组织的温暖、生活的幸福和人生的美好,激发了干部职工的自豪感和归属感。

触摸“幸福的温度”

增进民生福祉是高质量发展的本质要求,也是该矿矢志追求的目标之一。该矿在职工“最盼”上用真心,在职工“最急”上动真情,在职工“最需”上办实事,全面提升职工“幸福指数”。

针对职工反映更衣潮湿有异味,该矿加大洗衣力度,践行“不让矿工穿汗渍衣、窟窿衣、异味衣下井”的承诺,采用三班制,实行流水线作业,为职工提供工作服全天候水洗、烘干、缝补、熨烫、分发“一条龙”服务的同时加洗职工内衣,保证每天1000多名职工都能及时穿上干净、整洁、舒服的工衣下井作业;针对职工反映职工浴室交换站有时出现故障洗澡水冷热不均,该矿立即对浴室交换站进行改造,对洗浴热水制备系统、采暖热备系统进行了升级;针对职工反映浴室个别花洒不出水,水量小,该矿对花洒进行了更换,确保职工正常洗浴,最大程度扫去疲惫。

在改善基础设施上,该矿不断提高职工的健康系数和幸福指数。该矿邀请太极拳、书画、摄影等高雅艺术进矿区、进区队、进班组,组织开展太极拳训练、球类比赛、健步走等职工喜闻乐见的群众性文体活动,把职工的业余爱好“挖掘”出来,把他们对于美好生活的追求、向往及热情充分“带出来”,让职工在辛勤劳动之余感到了组织的温暖、生活的幸福和人生的美好,激发了干部职工的自豪感和归属感。

触摸“幸福的温度”

增进民生福祉是高质量发展的本质要求,也是该矿矢志追求的目标之一。该矿在职工“最盼”上用真心,在职工“最急”上动真情,在职工“最需”上办实事,全面提升职工“幸福指数”。

第十七届海科会成都启幕 全球“最强大脑”齐聚成都献智献策

创新引领,万侨汇智。9月10日上午,第十七届中国西部海外高层次人才洽谈会(以下简称“海科会”)暨天府论坛在成都正式开幕。5名诺贝尔奖获得者,18名海内外院士,148个海外创新团队,以及海外名校校长、教授和专家学者,华侨华人专业协会会长,全国侨商代表,国家和省“千人计划”专家,外国驻蓉领馆官员等约800名中外嘉宾出席盛会。来自全球的“最强大脑”齐聚成都,献智献策。

开幕式上,2014年诺贝尔生理学或医学奖获得者爱德华·莫索尔、加拿大皇家科学院和工程院院士派克、2012年诺贝尔生理学或医学奖获得者约翰·格登、俄罗斯科学院外籍院士李百炼、诺丁汉大学全球事务副校长尼克·迈尔斯教授等世界顶尖科学家发表演讲,掀起前沿科技的头脑风暴。

据悉,本届“海科会”由四川省委、四川省人民政府、国务院侨办、九三学社中央共同主办,以“创新引领·万侨汇智”为主题,涵盖主体活动、专场活动,以及考察洽谈和学术交流等29场活动。具体而言,包括开幕式暨天府论坛、海外人才引进签约仪式、第四届“海科杯”全球华侨华人创新创业大赛、第五届诺贝尔奖获得者医学峰会暨全球生物医药创新论坛、九三绿色发展论坛、海外华侨华人与中国创新发展论坛、人工智能高峰论坛、第三届中国中英高峰合作暨先进功能材料论坛、中英现代农业与食品创新论坛、2018“千人计划”专家创新创业论坛、海外高新科技项目路演、主题市活动——宜宾专场对接洽谈会等。

“海科会”创办20多年来,已发展成为国家级综合性人才与智力交流合作平台,累计吸引6000余名海外高层次人才来川考察,引进1700余名海外高端人才,1000多个科技项目扎根天府大地,投资金额达2000多亿元,为推动四川和中国西部地区经济高质量发展作出了积极贡献。(胡清)

鲜咨达公司:推动区域和行业食品安全社会共治

■ 本报记者 李代广

9月7日,由河南省许昌市人民政府组织,市食安办、食药监局及各县(市)、区副县(市)长、区长,县(市)区食安办、食药局等单位组成的工作观摩组到鲜易集团子公司调研食品安全主体责任、食品安全社会共治等内容。

河南鲜咨达食品技术咨询有限公司,是鲜易网络控股有限公司旗下子公司,于2015年6月正式注册成立,其依托于众品食品22年的运营优势、技术资源优势,顺应行业发展需求而成立。鲜咨达定位为O2O生鲜供应链技术咨询服务商,致力于生鲜食品行业提供供应链全流程的技术咨询服务。

近年来,鲜咨达公司作为行业知名的食品技术服务商,在推动区域食品安全城市创建提供了培训学习、人才保障、技术支撑等服务,为区域食品安全发展做出了积极贡献。

当天上午,观摩组一行在鲜易公司展厅详细了解了公司通过技术创新、模式创新,建立食品安全保障体系,推动食品安全社会共治的探索实践,对非洲猪瘟疫情的发展态势、公司采取的防控措施进行了深入了解。

观摩组对鲜易公司保障食品安全的做法及防控猪瘟疫情方面所采取的措施表示肯定,尤其是对鲜咨达发挥技术优势,促进行业发展做出的探索实践给予了高度赞赏,称赞“鲜咨达在保障他们(鲜易、众品)食品安全的同时,还承担了社会责任,推动行业和区域食品安全共同发展。”



鲜咨达公司工作人员向观摩组介绍食品安全社会共治情况。

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

四川博纳文化传播广告有限公司 独家代理机构:四川博纳文化传播广告有限公司

- 中科汇投网络科技有限公司, 统一社会信用代码:91510100MA6C78EQ, 0X, 遗失收款收据16份, 号码:6804923, 金额为1000元, 号码:6804924, 金额为1000元, 号码:6804925, 金额为2000元, 号码:6804926, 金额为10000元, 号码:6804927, 号码:6804928, 金额为10000元, 号码:6804929, 金额为20000元, 号码:6804930, 金额为1000元, 号码:6804931, 金额为28000元, 号码:6804932, 金额为28000元, 号码:6804933-6804938, 为空白收据, 遗失声明作废。
- 四川鸿塔众诚商贸有限公司, 统一社会信用代码:91510108MA6C78E9, 遗失税务登记证正本, 副本, 号码:51017331993879, 遗失声明作废。
- 新津县顺鑫茶园营业执照正本(注册号:510132600181134), 税务登记证正本(注册号:510132196807043567) 遗失作废。
- 西安电瓷阀厂西南销售部营业执照正本、副本(字5100001907289号); 组织机构代码证正本(代码:72745499-4) 遗失, 声明作废。
- 成华区敦源木材经营部(注册号:510108600247382) 营业执照正本、副本遗失作废。

- 成华区陈秋波商贸部(统一社会信用代码:92510108MA6C17BL43) 营业执照正本、副本遗失作废。
- 成都坤合物流有限公司川财税蓉字510106069779454号地税收务登记证正本遗失作废。
- 成都瑞兴希科技有限公司统一社会信用代码:91510107584982625W 发票领购簿遗失作废。
- 四川圣飞马科技贸易有限公司营业执照(注册号:51101057712149637) 遗失作废。
- 中轩联汽车租赁成都有限公司在浙商银行双楠支行的开户许可证(核准号:J6510084067201, 账号:6510000110120100170426) 遗失作废。
- 成都互联黄页广告有限公司(统一社会信用代码:91510108MA6C069781482J) 经股东会决议决定注销, 请债权债务自本公告见报之日起45日内向我公司申报债权债务。
- 刘涛, 身份证(号码:510121198411212336, 有效期至:2009.07.07-2019.07.07) 遗失作废。
- 成都依美素生物科技有限公司(统一社会信用代码:91510108MA6C069781482J) 经股东会决议决定注销, 请债权债务自本公告见报之日起45日内向我公司申报债权债务。
- 成都环球博创文化传媒有限责任公司(统一社会信用代码:91510100MA6CRKBD72) 营业执照正本、副本遗失作废。

- 遗失声明:许世江, 二级建造师执业资格证书【证书编号:0201067, 专业:建筑工程】遗失, 特此声明作废。
- 唐瑞璇(51390219970428006X), 不慎遗失西华师范大学毕业证到证, 编号:201710638301848, 声明作废。
- 廖发官购买的新都区马家镇普利大道一段98号“一品檀国际社区”一栋二十七楼一号楼, 房款收据:183#, 金额10000元; 199#, 金额20000元; 463#和464#, 金额6546元; 遗失, 声明作废。
- 成都天府新区新园印刷厂出具给成都简州新城华港燃气有限公司(统一社会信用代码:91510108000427806) 经股东会决议决定注销, 请债权债务自本公告见报之日起45日内到公司清算组申报债权债务。特此公告。
- 鄞都区何记线食煮艺小吃店, 营业执照副本(注册号:5100172130, 发票号码:07139319, 金额:15517.24元, 税额:2482.76元、价格合计:18000.00元) 遗失, 成都简州新城华港燃气有限责任公司未报账, 未抵税, 特此登报声明。
- 自贡市广誉装饰工程有限公司(统一社会信用代码:510109000162647) 营业执照正本遗失, 声明作废。
- 湖南理工学院2012届毕业生毛丰宇(毕业证书)原件(编号:105431201205971570) 遗失作废。
- 廖发官购买的新都区马家镇普利大道一段98号“一品檀国际社区”一栋二十七楼一号楼, 房款收据:183#, 金额10000元; 199#, 金额20000元; 463#和464#, 金额6546元; 遗失, 声明作废。
- 成都天府新区新园印刷厂出具给成都简州新城华港燃气有限公司(统一社会信用代码:91510108000427806) 经股东会决议决定注销, 请债权债务自本公告见报之日起45日内到公司清算组申报债权债务。特此公告。
- 鄞都区何记线食煮艺小吃店, 营业执照副本(注册号:5100172130, 发票号码:07139319, 金额:15517.24元, 税额:2482.76元、价格合计:18000.00元) 遗失, 成都简州新城华港燃气有限责任公司未报账, 未抵税, 特此登报声明。

- 成都风景线园林绿化工程有限公司(统一社会信用代码:510106069420) (财务章:5101006069421) 遗失, 特此声明作废。
- 自贡市广誉装饰工程有限公司(统一社会信用代码:510109000162647) 营业执照正本遗失, 声明作废。
- 湖南理工学院2012届毕业生毛丰宇(毕业证书)原件(编号:105431201205971570) 遗失作废。
- 廖发官购买的新都区马家镇普利大道一段98号“一品檀国际社区”一栋二十七楼一号楼, 房款收据:183#, 金额10000元; 199#, 金额20000元; 463#和464#, 金额6546元; 遗失, 声明作废。
- 成都天府新区新园印刷厂出具给成都简州新城华港燃气有限公司(统一社会信用代码:91510108000427806) 经股东会决议决定注销, 请债权债务自本公告见报之日起45日内到公司清算组申报债权债务。特此公告。
- 鄞都区何记线食煮艺小吃店, 营业执照副本(注册号:5100172130, 发票号码:07139319, 金额:15517.24元, 税额:2482.76元、价格合计:18000.00元) 遗失, 成都简州新城华港燃气有限责任公司未报账, 未抵税, 特此登报声明。
- 何聪身份证511322198603181798于2018年9月10日遗失作废。
- 简阳市神墨教育服务中心营业执照副本统一社会信用代码915101085566578XJ 遗失作废。
- 宜宾职业技术学院2018届毕业生曾正强就报到证丢失, 证号201812966301131, 声明作废。
- 成都俊图物流有限公司以下车辆道路运输证失注销:川AJO683, 川AG3808, 川A5778挂, 川AJ3536, 川AX5760, 川AJB97挂, 川A4888挂, 川AH3739, 川AG3699, 川A4857挂, 川A5220挂, 川A5231挂, 共十二台货车(道路运输证)。
- 林汉刚位于武侯区桐梓林南路7号2栋1单元8层802号房屋产权证(监证号:3120438) 遗失。
- 青羊区聚格影像技能培训工作室, 个体工商户营业执照正本、副本(统一社会信用代码:92510105MA6D8L924D) 遗失作废, 特此声明。
- 南充市顺庆区粗茶淡饭小炒经营店营业执照正本、副本, 统一社会信用代码:92511302, 声明作废。
- 南江县南江镇镇长吉物流服务部(营业执照)正本、副本(统一社会信用代码:92511922MA64ABP3XU) 遗失, 声明作废。
- 南充市顺庆区粗茶淡饭小炒经营店营业执照正本、副本, 统一社会信用代码:92511302, 声明作废。
- 熊湖荣, 出生年月:1970年12月, 遗失一级注册结构工程师执业资格证书(编号:0002214, 专业:建筑结构, 通过年度:2005年) 声明作废。
- 乐山市五通桥区筠筒商贸有限公司(统一社会信用代码:511112000005954) 遗失, 特此声明作废。
- 绵竹市玉泉镇乐万家超市税务登记证副本(号:332529640215031) 遗失作废。
- 四川华泰建设有限责任公司(统一社会信用代码:915101000965849000) 的四川华兴隆建设开发有限公司(营业执照)副本(2本)不慎遗失, 声明作废。特此公告。
- 2018年9月13日
- 四川省工商局2016年06月20日颁发的统一社会信用代码为915100000965849000的四川华兴隆建设开发有限公司(营业执照)副本(2本)不慎遗失, 声明作废。特此公告。
- 2018年9月13日
- 四川国丰建筑总承包有限公司(统一社会信用代码:915101000965849000) 的四川华兴隆建设开发有限公司(营业执照)副本(2本)不慎遗失, 声明作废。特此公告。
- 2018年9月13日
- 四川国丰建筑总承包有限公司(统一社会信用代码:915101000965849000) 的四川华兴隆建设开发有限公司(营业执照)副本(2本)不慎遗失, 声明作废。特此公告。
- 2018年9月13日
- 四川国丰建筑总承包有限公司(统一社会信用代码:915101000965849000) 的四川华兴隆建设开发有限公司(营业执照)副本(2本)不慎遗失, 声明作废。特此公告。